

Erratum

In the paper "Identification and nucleotide sequence of a gene in feline herpesvirus type 1 homologous to the herpes simplex virus gene encoding the glycoprotein B" by K. Maeda et al. [Arch. Virol. 127: 387–397 (1992)], three misspellings of amino acid residues of FHV-1 in Fig. 2 and Fig. 4 A were found:

1. Q (located at the position +757 to +759 in Fig. 2 and located at the 72nd position from the left in the third line of FHV-1 in Fig. 4 A) should be corrected to E.

2. G (at +1513 to +1515 in Fig. 2 and at the 24th position in the sixth line of FHV-1 in Fig. 4 A) to R.

3. I (at +1630 to +1632 in Fig. 2 and at the 62nd position in the sixth line of FHV-1 in Fig. 4 A) to L.

As the result of the second correction from G to R, the FHV-1 gB homologue might have another potential internal proteolytic cleavage site in Fig. 4 A.